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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 18 dias do 

mês de fevereiro de 2025, às 11:30, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores: Bruno Moreira, Carlos José, Cristina Magno,  Elias 

Romeiro, Everton Ferreira,  Eduardo Pimentel, Gustavo Gomes, Jefferson 

Mamede, Junior da Van, Klévis Farmacêutico,  Marcell Castro, Marcos 

Pitombeira, Paulo Sandro, Pastor Valter, Pissula e Rayane Braga. Havendo 

quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão e foi lida a ata da 

sessão anterior, que foi aprovada. Não havendo resumo do expediente, o 

vereador Elias Romeiro fez uso da tribuna, para dizer que falta vontade, por 

parte do Consorcio Triecon, em realizar a manutenção de seus veículos. Em 

aparte, o vereador Jefferson Mamede esclareceu que como membro da 

Comissão de Transporte, não vai se omitir de fiscalizar o transporte público da 

cidade, e pediu ao seu par, que todas as demandas que ele receber, informe 

também, a comissão de transporte, para que possam responder. O vereador Elias 

informou, que está trocando a linha que atende o bairro Vila Elmira x Volta 

Redonda, e espera que o problema com os horários nessa linha, seja 

solucionado. O vereador falou também, que está quase voltando a atuar como 

serviços gerais do seu bairro, pois o mato está muito alto, mas que assim que a 

nova empresa entrar, acredita que o problema vai acabar. O vereador Klévis 

Farmacêutico fez uso da tribuna, para dizer que nesses 45 dias de mandato, os 

assuntos foram energia elétrica, transporte público e falta de água. Indignou-se 

como representante do povo e como cidadão, com o serviço prestado pela light 

em toda cidade, em especial, no bairro Vista Alegre. O vereador chamou 

atenção para o calor extremo e da importância de se hidratar. Parabenizou o 

prefeito por fazer a entrega de água pelas ruas. O vereador Marcell Castro fez 

uso da tribuna, para dizer que continuará a fiscalizar o prefeito sim, mas hoje, 

existe um diálogo, que não existia antigamente. Parabenizou o prefeito, pela sua 

presença, no bairro Abelhas, onde a população pode cobrar pessoalmente as 

demandas do bairro. Falou que atua por toda a cidade, mas tem respeito por 

todos os vereadores e seus bairros, e pediu harmonia nesta casa. O vereador 

Pastor Valter solicitou moção de congratulação para o Mestre Joao Guilherme 

da silva Filho e Eva do Nascimento. A vereadora Rayane Braga solicitou moção 

de congratulação para Sebastião Laerte. O vereador Junior da Van solicitou 

moção de congratulação para a Equipe Gat II. Em seguida, entrou-se na Ordem 

do Dia, que continha: votados e aprovados: Indicações: nº 102/25; nº 118/25; 

nº 133/25; nº 165/25; nº 252/25; nº 381/25; nº 769/25; nº 1063/25. Nada mais 

havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão. Paula Novaes de Lima, Oficial 

de Atas, elaborou e redigiu.  
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